

2022年6月
星期三
农历壬寅年五月初十

8



第11300期
今日8版

/ 统一刊号:CN34—0012 / 代号:25—14 /

许继伟在市委宣传思想工作和意识形态领域向上向好态势上强调
不断巩固发展宣传思想和意识形态领域向上向好态势的新业绩的强大力量

本报讯(全媒体记者施璇)6月7日上午,市委书记许继伟主持召开市委宣传思想工作和意识形态工作领导小组会议,传达学习有关文件精神,听取相关工作汇报,研究部署下一步工作。他强调,要坚定主心骨、汇聚正能量、振奋精气神,不断巩固发展宣传思想和意识形态领域向上向好态势,凝聚起干出“走在前列、争创一流”新业绩的强大力量,为党的二十大胜利召开营造良好的社会舆论环境。

市委副书记金力,市委常委、市委秘书长杨甫祥,市委常委、宣传部长李宝君,市政协副主席、市委党校常务副校长焦义朝等出席会议。

许继伟指出,今年以来,全市上下认真贯彻落实中央及省委关于宣传思想和意识形态工作的决策部署,守正创新、主动作为,理论武装扎实深入,主题宣传旋律高昂,阵地管理规范有序,全市意识形态领域向上向好态势持续巩固。

许继伟强调,今年是党的二十大召开之年,做好宣传思想和意识形态工作具有特殊重要意义。各级党委(党组)要严格落实全面领导责任,坚决维护意识形态领域安全,以“走在前列、争创一流”的优异成绩迎接党的二十大胜利召开。要坚持学深学透,把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为党的建设的“根”与“魂”和首要政治任务,推动党的创新理论不断走心走实。要坚持服务大局,围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大这条主线,全面凝聚干事创业正能量。要坚持管用结合、防范在先,坚决打好意识形态领域斗争主动仗,为党的二十大胜利召开营造良好的社会舆论环境。

大干二季度 冲刺“双过半”

我市金融供给提质增量助推高质量发展

本报讯(全媒体记者喻松通讯员徐鹏)记者从滁州银保监分局获悉,今年以来,滁州市银行业聚焦金融服务实体经济,持续支持企业纾困发展,强化重点区域支持,提升制造业核心竞争力,推动二产提质扩量增效。截至4月末,我市银行业贷款余额3665.9亿元,较年初增长246.39亿元,增幅达7.21%。

“输血”先进制造。引导银行机构加大对先进制造业的信贷支持,重点聚焦传统制造业转型发展,进一步优化信贷投放结构。截至4月末,全市制造业贷款新增78.96亿元、占各项贷款增量32.05%,同比增长17.58亿元,增幅达28.64%。

“赋能”科技创新。鼓励银行

机构支持高新技术企业、“专精特新”中小企业创新发展,加大知识产权质押融资、信用贷款、无还本续贷投放力度。截至4月末,全市科技创新贷款新增18.76亿元、占各项贷款增量7.61%,同比增长2.95亿元,增幅达18.6%。

“滴灌”绿色产业。持续加大“一村万树”公益碳汇林信贷支持力度,力争种植培育高效碳汇林基地10万亩以上。积极承接南京、苏州异地绿色农产品产业转移,为定远县“虾猪鹅草”4个百亿级特色产业注入信贷资源。截至4月末,全市绿色产业贷款新增75.36亿元、占各项贷款增量30.58%,同比增长46.5亿元,增幅161.1%。

明光精准施策奋力实现“双过半”

本报讯 今年以来,明光市积极应对疫情不利影响,按照“一改两为五做到”工作要求,狠抓项目建设、招商引资,坚持遍访企业助企纾困,持续解决企业发展困难,提振企业发展信心,助力企业更好更快发展,全力冲刺经济社会发展“双过半”。

顶格倾听涉企难题。该市34位县级领导率先开展现场办公和走访活动,带领全市帮扶干部,对全市“四上企业”全覆盖,与222位企业家面对面交流,听心声、问需求、解难题,梳理企业诉求500余件。针对企业反映的问题,分类建立台账,做到清单化管理、责任化督办、闭环化落实、制度化巩固,确保件件有落实、事事有回音。

专题推进助企纾困。明光市各职能部门紧密合作,压实责任,成立6个服务企业团队,为企业提供融资、用地、用工等全方位要素保障。今年以来开展“物流运输堵点”“企业家服务绿卡”“直播带岗”“迎新春助业”“政银企对接会”

(李飞 蒋道勇)



来安农村商业银行
LAIAN RURAL COMMERCIAL BANK

来安人自己的银行

广告

潮涌江淮风帆劲

——沿着总书记的足迹之安徽篇

新华社记者刘菁 杨玉华 马姝瑞 陈诺

牢记总书记嘱托,奋力谱写现代化美好安徽建设新篇章。

“紧扣一体化和高质量两个关键词”

安徽,曾是长三角的“旁听生”。在习近平总书记亲切关怀和推动下,安徽成为“正式生”。

2020年8月,在安徽合肥主持召开扎实推进长三角一体化发展座谈会时,习近平总书记娓娓道来:“从安徽来讲,加进来后,就犹如种地,改良了土壤和墒情,加上优质的种子,庄稼就长旺盛了。”他强调,安徽“要紧扣一体化和高质量两个关键词”。(下转第二版)

沿着总书记的足迹

巍巍大别山,红色精神传承不息;滔滔江淮水,激荡强劲发展脉动。

党的十八大以来,习近平总书记两次深入安徽考察,强调新发展理念,擘画新发展格局,推进国家重大战略,江淮大地留下了他跋山涉水访贫问苦、谋“国之大者”的足迹。安徽

滁州日报社出版

新闻热线:0550-2182120 0550-2182806

新闻部电子邮箱:czrbxwb@163.com

许继伟吴劲在巡视检查高考工作时强调

从严从细落实各项服务保障措施 确保实现平安高考健康高考温馨高考 全力参加

本报讯(全媒体记者张开兴 刘晨)6月7日上午,高考首日,市委书记许继伟,市委副书记、市长吴劲先后来到滁州中学、滁州六中、滁州二中、滁州旅游商贸学校等考点,巡视检查高考工作,看望慰问考务人员,并向广大考生致以美好祝愿。许继伟、吴劲强调,要统筹做好疫情防控和高考组织工作,充分考虑各种因素,精心组织、周密安排,从严从细落实各项服务保障措施,全力营造平安有序、公平公正的考试环境,确保实现平安高考、健康高考、温馨高考。

在滁州中学考点,许继伟亲切看望慰问了一线考务人员,叮嘱大家严格细致做好考务工作,全力以赴为考生营造良好环境,助力考生以最佳状态考出好成绩。检查了解考场布置、安全防范、疫情防控、医疗保障、食宿安全、交通出行、考点电力保障、设备

运行维护以及应急预案等情况,通过视频监控察看考场内情况后,许继伟指出,高考事关千家万户,容不得丝毫马虎、出不得半点问题。要本着对考生高度负责的态度,落实落细各项疫情防控措施,强化考点周边、考生住处安全和食宿卫生监管、噪音管控,做好交通疏导和周边环境秩序管理,确保高考安全、有序、顺利进行。要坚持问题导向,找准工作中的薄弱环节,细化完善应急预案,对各类突发情况做到第一时间发现、第一时间报告、第一时间处置,真正让考生安心、家长放心。

在滁州六中考点,认真听取了各项工作汇报后,许继伟指出,要多设身外地为考生着想,做好交通出行、食宿卫生、防暑降温等各项服务保障工作,用心用情营造良好考试环境,帮助考生放松心态、从容应考。要严肃考风考纪,规范考务管理,坚持人防、物防、技防多措并举,确保考试公平公正。叮嘱相关部门

门要聚焦可能会出现的各类问题,进行再梳理、再研判,查找风险隐患,做足应对准备,确保万无一失。

在滁州二中、滁州旅游商贸学校考点,吴劲走进视频监控室察看即时考况,详细了解各考点疫情防控、安全防范、考场布置和应急保障等情况,并亲切看望慰问了奋战在高考保障一线的执勤民警、志愿者和工作人员,对他们的辛勤工作表示感谢,叮嘱他们要各司其职、各负其责,共同保障高考顺利进行。

吴劲强调,高考牵动千家万户,是全社会高度关注的民生大事。要慎终如始强化考务组织,科学调配人员力量,严格流程、规范操作,确保高考平安、顺畅、有序进行。要用心用情服务考生,落实好疫情防控措施,做好考场及周边环境秩序维护,统筹抓好交通出行、餐饮卫生、医疗保障等各项工作,为广大考生提供全方位保障,全力营造有助于考生发挥的良好氛围。

本报讯(全媒体记者王太新)6月7日下午,市人大召开乡村振兴会商推进会,听取有关情况汇报,了解党委、政府战略意图以及目标、路径等,找准工作切入点,发挥人大法治保障、监督促落实作用,助推乡村全面振兴。市人大常委主任王图强主持会议。市委副书记金力出席会议并讲话。市领导吴晓佳、徐广友、苏虹,市人大常委会秘书长罗信翔参加会议。

王图强指出,听了我市乡村振兴工作情况介绍后,有几点感受:致富目标清晰、富有挑战;统筹部署有力、谋深致远;切入点、引爆点、撬动点、落脚点、突破点“五点带面”,开局即冲刺。此外,实现的路径、重点、节点、试点明确。建议:迅速建立完善组织体系;在推进过程中多征求意见群众建议,提升群众满意度。

王图强强调,市人大紧跟市委决策部署,把打好乡村振兴“组合拳”作为融入中心工作、自觉践行全过程人民民主的重要实践,开展了系列活动,为乡村振兴贡献了人大力量。要准确把握市委关于乡村振兴的目标任务,主动跟进、深度融合,切实发挥人大职能作用,以立法为改革难题提供保障等,推动市委决策部署落地见效。要发挥宪法赋予人大的监督权,明确监督重点,形成工作闭环,确保问责出效果。要用好万名人大代表促振兴,为人大代表搭建更多履职平台,谋划开展好乡镇人大集中履职活动,广泛宣传政策、举措,不断提升群众知晓度、参与度,进一步凝聚发展共识,激发奋进力量,奋力奋战乡村振兴。

金力介绍了我市推进乡村振兴的工作思路与举措。她强调,要紧紧围绕一条主线,强化顶层设计、系统集成、要素集聚,激活江淮分水岭风景道乡村振兴示范引领作用,聚焦重点区域推进,谋定目标任务,把江淮分水岭风景道打造成为一条休闲道、产业道、振兴道、景观道和生态道。要强化统筹部署,谋定工作打法,以高标准农田建设为切入点,以村庄规划为引爆点,以项目包装融资为着力点,以重大项目建设为落脚点,以改革创新为突破点,全面激活发展动力。要强化组织领导,聚力要素保障,注重社会力量参与,充分发挥人大代表等智库、监督等作用,全力推动乡村振兴。

我市举办宣传思想工作和意识形态工作报告会

本报讯(全媒体记者张瑜)6月7日,我市举办宣传思想工作和意识形态工作报告会,围绕“学习党的百年宣传史,开创新时代宣传思想工作新局面”主题作专题报告。市市委常委、宣传部长李宝君为学员授课辅导,市政协副主席、市委党校常务副校长焦义朝主持报告会。

会议指出,宣传工作是党的一项极端重要的工作,全市党员干部尤其是宣传思想战线要深入学习党的百年宣传工作史,深刻把握党在理论宣传、新闻宣传、社会宣传、文艺宣传、对外宣传等方面取得的重大成就、历史经验,不断增强做好宣传思想工作的责任感使命感。

报告会还从国内、国际、信息化发展及趋势等视角,用“四个前所未有”深刻阐述当前宣传思想工作面临的形势任务和目标要求,从“明确使命任务、把握正确导向、紧盯重点领域、发扬斗争精神和坚持党全动”等五个方面,要求党员干部固本强基、守正创新,全力做好新时代宣传工作,努力开创宣传思想文化工作新局面,为新阶段现代化新滁州建设提供坚强思想保证和强大精神力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



6月7日,首场语文考试结束后,滁州六中考点学生们陆续走出考场。据悉,今年我市普通高考报名考生27168人,其中文科10768人,理科16400人,共设8个考区,19个考点。全媒体记者徐浩摄

助推乡村振兴 人大再出实招

本报讯(全媒体记者王太新)今年以来,在市委的坚强领导下,市人大常委会紧紧围绕乡村振兴战略实施,打出了一套“组合拳”。6月7日,市人大制定《关于在全市各乡镇开展人大代表集中履职活动的方案》,将于近期在全市94个乡镇同步开展“万名人大代表同心合力助推乡村振兴”集中履职活动,掀起乡村振兴新热潮。

此次集中履职活动坚持“党委领着干”“人大助力干”“政府扎实干”“代表跟进干”,旨在形成强大工作合力,全面推动乡村振兴。活动期间将组建宣讲组,安排乡镇人大主席团成员、人大代表等有宣讲特长的人宣讲乡村振兴政策、目标、任务及推进进程等,在宣讲中凝聚发展共

识、激发奋斗力量;开展“入户走访”,即乡镇人大代表组织本乡镇内的人大代表,围绕乡村振兴助推,开展专项的“田头问需”“入户问计”行动,推深做实“聚民意、惠民生”。

此外,还将选取一批典型,即抓好“四个一批”:共建一批特色代表小组,组建若干具有“三农”特色的代表小组与所在地企事业单位或涉农组织进行结对共建;宣传一批履职优秀代表,让有作为、有担当的人大代表展形象、亮风采;评选一批乡村振兴的“金点子”,展示代表意见、建议所取得的成效;通报一批代表意见建议办理先进单位,不断提升代表意见建议办理水平。